
ППРРЕЕППИИСС!!  

ООББЩЩИИННССККИИ  ССЪЪВВЕЕТТ  --  ШШ  УУ  ММ  ЕЕ  НН         9700 гр. Шумен, бул. “Славянски” № 17, тел./факс: 054/800400, 
                     e-mail: оbsavet@shumen.bg, http://www.shumen.bg 

 
 
 

РЕШЕНИЕ № 95 
по протокол № 5 от 19.02.2024 г. 

  на заседание на Общинския съвет 
 
 
 

ОТНОСНО: Даване на съгласие от Общински съвет-Шумен за 
участие на Община Шумен като партньор на  
„ОПЕРАТОР НА ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК ШУМЕН“ 
ЕООД  с проектно предложение  № BG-RRP-3.007-0006 
„Развитие на „ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК ШУМЕН“ АД, 
чрез изграждане, реконструкция и рехабилитация на 
довеждащата и вътрешната техническа инфраструктура 
в границите на индустриалния парк с цел привличане на 
допълнителни инвеститори“ от 16.11.2023г. за 
получаване на безвъзмездни средства по процедура чрез 
подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от 
крайни получатели BG-RRP-3.007 „Програма за 
публична подкрепа за развитието на индустриални 
райони, паркове и подобни територии  и за привличане 
на инвестиции (AttractInvestBG)“ 

 
 

/с 30 гласа „за”, 1 „против” и 6 „въздържали се”/ 
 
 

1.Дава съгласие Община Шумен да участва като партньор на 
„ОПЕРАТОР НА ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК ШУМЕН“ ЕООД с проектно 
предложение № BG-RRP-3.007-0006 „Развитие на “ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК 
ШУМЕН“ АД, чрез изграждане, реконструкция и рехабилитация на 
довеждащата и вътрешната техническа инфраструктура в границите на 
индустриалния парк с цел привличане на допълнителни инвеститори“ от 
16.11.2023г. за получаване на безвъзмездни средства по процедура чрез 
подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели 
BG-RRP-3.007 „Програма за публична подкрепа за развитието на 
индустриални райони, паркове и подобни територии  и за привличане на 
инвестиции (AttractInvestBG)“ 

2.  Община Шумен да поеме разходите за ДДС върху финансирането в 
размер до 80% от стойността на Поддейност 2 по Дейност 1 в размер до 



31852,35лева ,съгласно чл.3(3) от Договора за партньорство, като тази сума 
бъде предвидена като част от получен дивидент от „ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК 
ШУМЕН“ АД за реализирана печалба на дружеството за 2023г. 

3. Оправомощава проф. Христо Христов-Кмет на Община Шумен да 
подписва съответните документи във връзка с изпълнение на настоящото 
решение. 

4. Необходимите средства във връзка с изпълнение на настоящото 
решение да бъдат осигурени от бюджета на Община Шумен. 

5. Дава съгласие Кметът на Община Шумен да ползва временен 
безлихвен заем в размер до 159 261,76 лв. 

 
Настоящото решение подлежи на оспорване чрез Общински съвет-

Шумен в 14 дневен срок от неговото съобщаване пред Административен съд-
Шумен. 

 
 
 
 
 
 
 
 
    ПРЕДСЕДАТЕЛ 

             НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ: /п/  Ася Аспарухова 
Дата:               
гр. Шумен   ВЯРНО С ОРИГИНАЛА, 

                ПРОТОКОЛИСТ: 
               /Галина Илиева/  


